

報道関係各位

はるやま商事株式会社

中国における新しいビジネスファッションの発信 海外初出店上海 1 号店「P. S. FA 美羅城店」 2013 年 1 月 12 日(土)オープン

SNH48 (AKB48 姉妹グループ) を起用した オープニングイベントを 1 月 13 日 (日) 開催

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長執行役員:治山正史)は、中国最大の経済都市、上海に 100%出資子会社である現地法人 治山服装商貿(上海)有限公司を設立し、中国の方々へビジネススタイルの伝道を通じて、ビジネスパーソンの育成、発展を目的として、海外初出店となる「P. S. FA 美羅城店」を 2013 年 1 月 12日(土)にオープンいたします。またそれを記念し、1 月 13 日(日)、AKB48 の姉妹グループ SNH48 が歌を披露するオープニングイベントを開催いたします。

■中国におけるビジネススタイル市場

現在の中国において仕事着、フォーマルを着用するメンズスーツの歴史は浅いが、今後 市場は拡大していくと考えられ、この出店を皮切りに上海市内に複数店出店をしていく 予定です。

またこれまで当社で培ってきた、商品力、販売力、接客力全てを結集し、中国のビジネスパーソンへのスーツスタイルの伝道師として、注力してまいります。

■上海美羅城

上海きっての繁華街・徐家匯に位置するショッピングビル。透明の球体のような外観が目印。若者に人気のファストフードやカフェチェーン、映画館などが入っている。地下は地下鉄の駅と直結しており、「五番街」というショッピングコンコースになっている。ここには、「フランフラン」「ピーチ・ジョン」「無印良品」など、日本の駅ナカでもお馴染みのショップが並び、休日は男女問わず学生や若いサラリーマン、OL などで混み合っている。

■上海現地法人の概要

会 社 名 : 治山服装商貿(上海)有限公司

HARUYAMA TRADING (SHANGHAI) CO., LTD

所 在 地 : 中国上海市長寧区江蘇路 369 号

代表者:董事長 治山正史

資本金:100万US\$(7,971万円)※2012年7月12日為替レートによる

出資比率: はるやま商事株式会社 100%

■店舗詳細

				P.S.FA美羅城(メイローチェン)店
開	店	B	時	2013年1月12日(土)
住			所	中国上海市肇嘉浜路1111号美羅城B1F
売	場	面	積	90 m ²
営	業	時	間	午前10時~午後10時
商	品	構	成	メンズ:スーツ・ジャケット・パンツ・コート・ワイ シャツ・ネクタイ・ベルト・靴・鞄・雑貨 ウィメンズ:ジャケット・パンツ・スカート・ブラウ ス・カットソー・靴・鞄

■P. S. FA 美羅城店イメージ写真



■オープニングイベント詳細

日 時 : 2013 年 1 月 13 日 (日) 午後 2 時~午後 3 時 30 分(予定)

場 所 : 美羅城 B1 イベントスペース、P. S. FA 美羅城店

出席者: SNH48 (AKB48 の姉妹グループ)

治山正史 (代表取締役社長執行役員)

徐春華(美羅城 董事長) 他

内 容: P.S.FA ファッションショー

SNH48 によるイベント(予定)

記念撮影

P. S. FA 店舗でのテープカット

SNH48 とは・・・上海を中心に 2013 年 1 月より活動する AKB48 の姉妹グループ。総合プロデュースは AKB48 同様、秋元康氏が務める。AKB48 より、鈴木まりやと宮澤佐江が移籍。

以上

■報道関係からのお問い合わせ先

はるやま商事株式会社 マーケティング部広報課:浦辺留華 〒105-0001 東京都港区虎ノ門 5-1-5 虎ノ門 45MT ビル 8 階

TEL:03-6450-1235 E-mail:ruka_urabe@haruyama.biz